

Μετά την τελετή των Θυρανοιξίων ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' μετέβη στο ιερό Παρεκκλήσιο, του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Φανουρίου, του Νεοφανούς, που βρίσκεται στην περιοχή «Τρία Πηγάδια», πόλεως Μυκόνου και τέλεσε τον Πανηγυρικό Εσπερινό, παρουσία πλήθους φιλευσεβών Μυκονίων, παρεπιδημούντων παραθεριστών και ξένων ετεροδόξων και αλλοδόξων επισκεπτών, οι οποίοι παρηκολούθουν τα τελούμενα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και προσοχή.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ανέφερε ότι στο σταυροδρόμι αυτό, που συναντιούνται λαοί, φυλές και γλώσσες, ως "Ηρακλειδείς" στέκονται δύο Άγιοι, ο Άγιος Γεώργιος και ο Άγιος Φανούριος, φρουρούντες τη "Θερμοπύλη" της πίστης και της παράδοσης, οι οποίοι, στο σημείο αυτό, που συναντάται το θείο και το ανθρώπινο, μας δίνουν τη δυνατότητα με τη σιωπή μιας εικόνας να ακούσουμε τη φωνή του Θεού και να πάρουμε δύναμη στην ψυχή μας να συνεχίσουμε και να πορευθούμε στη ζωή και τόνισε ότι όπως ο Άγιος Φανούριος μας ενώνει απόψε όλους μαζί, έτσι και η Εκκλησία ενώνει τους ανθρώπους και τους δείχνει το δρόμο προς τη σωτηρία.

Εν συνεχεία, ευλόγησε τις πίττες του Αγίου Φανουρίου, που περίτεχνα κατεσκεύασαν ευσεβείς Μυκόνιες, λέγοντας χαρακτηριστικά, ότι ο Θεός δεν έχει χρεία δώρων, αλλά η προσφορά τους, με τη μορφή ταμάτων, κεριού ή "Φανουρόπιττας" αποτελεί ανθρώπινη ανάγκη, το δε αντιπροσφερόμενο από την Εκκλησία ευλογημένο κομμάτι της "Φανουρόπιττας" μας υπομιμνήσκει να είναι αγιασμένη και η ζωή μας, η σκέψη και τα έργα μας.

Συνεχάρη, τέλος, και ευχαρίστησε τον επιμελητή και προνοιάρχη του Ιερού Ναού, κ. Σπυρίδωνα Ξυδάκη, για την ακούραστη μέριμνά του γι' αυτόν και την εν γένει προσφορά του και τον άψογο προευνεπισμό της Πανηγύρεως.

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα ιεουργήσει στον παρακείμενο Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου φυλάσσεται και η ιερά εικόνα του Αγίου Φανουρίου και το μεσημέρι θα επιστρέψει στην Ερμούπολη, όπου το απόγευμα, στον Ιερό Μητροπολιτικό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, θα προστεί δοξολογική Δείσεως, στα πλαίσια του εορτασμού των 190 ετών από την ονοματοδοσία της Ερμούπολεως.

IMAGES/NEWS/2016/MYKONOS/0827fanourios/esperinos